



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 24

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Пятница,  
22 марта  
2024 года

Цена – (9236)  
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

## Более 84 процентов избирателей Тюменской области отдали свой голос за Владимира Путина

Подведены итоги голосования на выборах президента Российской Федерации в Тюменской области.

Как сообщает областная избирательная комиссия, по итогам обработки всех протоколов территориальных избирательных комиссий голоса избирателей распределились следующим образом: за Владимира Путина – 84,76 % (844 тыс. 708 избирателей); за Леонида Слуцкого – 6,27 % (62 тыс. 455 избирателей); за Николая Харитонову – 6,17 % (61 тыс. 522 избирателя); за Владислава Даванкова – 2,03 % (20 тыс. 218 избирателей).

Итоговая явка на выборах главы государства в регионе составила 84,29 %.

25 марта – День работника культуры

Уважаемые работники культуры, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваша работа вносит значительный вклад в развитие культуры, сохранение духовного наследия и традиций нашей страны.

Организуя множество событий и мероприятий, помогая землякам реализовать свой потенциал, вы формируете единое социокультурное пространство, вдохновляете на творчество, передаёте свою любовь к искусству и знания о нём.

Более тысячи учреждений культуры региона стали востребованными центрами притяжения людей разных возрастов, ядром общественной жизни. Доказательство тому рекордное – почти 36 миллионов посещений за 2023 год.

В последние годы благодаря национальному проекту «Культура» нам удалось существенно обновить инфраструктуру этой сферы. Построено и реконструировано более десятка домов культуры, создаются модельные библиотеки, открываются кинозалы, внедряются цифровые технологии, поддерживаются творческие инициативы.

Без сомнения, в Год семьи и 80-летия Тюменской области представители культуры порадают всех жителей и гостей своими идеями и проектами, реализацией многочисленных познавательных и увлекательных мероприятий.

Желаю всем специалистам отрасли не утратить стремление дарить землякам радость открытий и помогать в сохранении исторической памяти, развивать и поддерживать творчество местных авторов. Вдохновения и воплощения всех ваших планов, уважаемые работники культуры. Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Культура держится на людях – творцах, энтузиастах, влюблённых в своё дело, каждый из которых незаменим на своём месте.

В сфере культуры трудятся люди, глубоко осознающие и чувствующие всё прекрасное, что окружает нас. Благодаря вашим идеям и кропотливой работе по их воплощению, жители района живут интересной жизнью. Своим благородным трудом вы реализуете культурную политику, способствующую становлению личности.

Желаю крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии! Пусть покоряются творческие вершины, реализуется творческий потенциал. Счастья, любви, удачи, успехов, заботы и понимания близких!

Виктор ВАСИЛЬЕВ,  
глава района

В стране

### Помощь пожилым

Правительство одобрило выделение денег на создание системы долговременного ухода за пожилыми людьми и инвалидами.

Как пишет РГ со ссылкой на сайт кабмина, субсидию получат 88 регионов. В 2024 на программу предусмотрено 16,5 млрд рублей, она охватывает 176 тысяч граждан. По подсчётам Минтруда, потребуется не менее 280 млрд рублей, чтобы к 2030 году системой долговременного ухода охватить всех нуждающихся.

В федеральном округе

### Подготовка к паводку

Полпред Владимир Якушев держит на контроле подготовку регионов к весеннему половодью.

По сообщению пресс-центра полпреда, прошлогодний сезон в УрФО прошёл спокойно, сейчас ситуация может осложниться. «Важно заранее подготовиться к разным вариантам развития событий. Усилия органов власти направлены на согласование с профильными ведомствами противопаводковых мероприятий, обследование гидротехнических сооружений и контроль за их состоянием», – заметил Владимир Якушев.

В регионе

### Тюмень-Агро

Агрокластер «Пышминская долина» в эти дни, 21 и 22 марта, принимает участников XII агропромышленной выставки «Тюмень-Агро 2024. Техника. Технологии. Инновации. Наука».

По сообщению областного департамента АПК, здесь представлена в работе современная сельскохозяйственная техника российского и импортного производства, организованы семинары, олимпиады, круглые столы. Участники и гости участвуют в тест-драйвах новейшей техники.

В районе

### Сухой душ от юргинцев

В Юргинском районе неустанно трудятся волонтеры, изготавливая сухие души для бойцов, находящихся в зоне спецоперации.

Так, в конце февраля было изготовлено 600 упаковок сухого душа жителями деревни Заозёрной, а в марте ветераны посёлка строителей собрали 400 комплектов, сообщается на странице женсовета во ВКонтакте.

– Это лишь одна часть гуманитарного груза, который подготовили для наших ребят, находящихся на СВО, – прокомментировала лидер местного отделения СЖР Татьяна Шевелёва.

Ольга КОНОВАЛОВА

## Екатерина РЕЗАЕВА: «Вижу себя только в хореографии»

ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТА РАЙОННОГО ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ УВЛЕЧЕНИЕ СТАЛО ПРОФЕССИЕЙ



Фото из архива Екатерины Резаевой

Хореограф РДК Екатерина Резаева (в центре) счастлива в окружении своих воспитанников

Кто из юргинцев не видел современный танец «Надежда» в исполнении танцевального коллектива «Новые горизонты»? Думаю, таких нет. Зрители не раз могли оценить стиль танца, где гибкость и пластичность сочетаются с энергией и импульсивностью. Вот так увидела номер художественной самодеятельности хореограф районного Дворца культуры Екатерина Резаева.

Кстати, «Надежду» смогли оценить не только юргинцы. С данной хореографической постановкой – так будет правильнее сформулировать этот танцевальный номер – коллектив выступал на несколь-

ких фестивалях-конкурсах. И безуспешно: Диплом лауреата II степени в областном открытом фестивале народного творчества имени Саввы Мамонтова, Диплом лауреата II степени межрайонного фестиваля-конкурса «Время танца», Диплом III степени регионального фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов. И всё это практически за один год. Мысленно аплодирую Екатерине Резаевой. Умница!

А ещё красавица, влюблённая в танцы с детских лет.